

日本16日开国会定首相

鸠山第一把火烧向日美核密约

综合新华社电 在日本国会议员选举中大获全胜的日本最大在野党民主党与执政的自民党1日决定,将于16日召集特别国会选举新首相,民主党代表(即党首)鸠山由纪夫届时将毫无悬念地当选第93届日本首相。

日本外务省8月31日说,外务省将配合新政府调查日本和美国秘密签订核协定一事。

外务省愿意配合调查

日本共同通讯社9月1日报道,日本外务省事务次官(常务副外长)数中三十二8月31日召开新闻发布会说,假使民主党领导的新政府要求对日美核密约展开调查,外务省将予以配合。

“新政府一旦就职,估计会下令调查(核密约)。我们将采取必要行动回应(新政府指令),”数中三十二说。

按共同社说法,数中31日的表态相比先前日本政府的立场,发生“180度转弯”。

民主党干事长冈田克也今年7月下旬接受共同社采访时说,民主党一旦获得执政权,将下令外务省公开涉及日美核密约的相关文件。

现任外务大臣中曾根弘文随后回应说,根本不存在所谓日美核密约,因此他不会下令开展调查。

日本政府一直否认密约存在

美国政府1999年解密一批文件,其中包括和日美核密约相关的内容。日本媒体曝光此事后,日本政府一直加以否认,坚称不存在所谓核密约。

美方解密文件显示,日本和美国1960年修改《日

美安保条约》前达成“秘密约定”,日方允许装载核武器的美军舰艇停靠日本港口,允许装载核武器的美军飞机经过日本领空。

也是在上世纪60年代,日本提出无核三原则,即不制造、不拥有、不运进核武器。假使日美确实达成协议,允许装备核武器的美军舰艇和飞机入境日本,则明显违反无核三原则中“不运进核武器”的规定。

日本《朝日新闻》今年8月报道,日本政府曾经借助外交渠道要求美国政府恢复对核密约相关文件的解密。《朝日新闻》据此认定,日本政府试图对日本公众隐瞒核密约的存在。

共同社报道,日本外务省前事务次官村田良平先前多次在接受媒体采访时承认存在日美核密约。

密约早已是“公开的秘密”

其实,日美核密约早已是“公开的秘密”。

新加坡中文网站星岛环球网报道,前美国驻日本大使埃德温·赖肖尔也曾在接受媒体采访时证实,日美存在核密约。

按照村田良平和赖肖尔的说法,核密约规定,美方必须在事先和日方协商后,才能派遣携带核武器的飞机经过日本领空,派遣携带核武器的舰艇停靠日本港口。

但共同社报道,实际操作中,美方飞机和舰艇多次不打招呼就进入日本。

新加坡星岛环球网分析,在冷战时期,日本政府出于国家安全考虑,对核密约秘而不宣,似无不妥。但眼下继续掩盖事实并不符合日本国家利益,可能减弱公众对政府外交和安全政策的信任程度。

外交部发言人——望滞留边民早日返缅

据新华社北京9月1日电(记者 熊争艳 廖雷)外交部发言人姜瑜1日表示,希望中缅边境局势尽快恢复稳定,滞留在中国的缅甸边民早日返回家园。

姜瑜在例行记者会上说,中缅是友好邻邦。我们希望看到缅甸保持和平、稳定与发展。基于人道主义考虑,中国采取了积极措施,对入境的缅甸边民进行了妥善安置,向他们提供了必要的人道主义救助。目前,一些边民已陆续返回。我们希望中缅边境的局势尽快恢复稳定,滞留在中国的缅甸边民能够早日返回家园。

姜瑜说,维护中缅边境稳定符合两国人民切身利益,是两国政府的共同责任。希望缅甸妥善解决国内有关问题,采取一切必要措施恢复边境秩序稳定,并切实保障在缅中国公民的人身和财产安全。

近期缅甸果敢地区先后发生武装对峙和武装冲突,造成果敢地区边民心理恐慌,导致大约3.7万名边民涌入中国境内。

外交部发言人——我边界巡逻不会越境印度

据新华社北京9月1日电(记者 熊争艳 廖雷)外交部发言人姜瑜1日在例行记者会上表示,中方边界巡逻从来都严格遵守有关规定,不会越境进入他国领空和领土。

她是在回答记者关于有印度媒体指责中国直升机在巡逻时越境的问题时做上述表示的。

有记者还问到,有印度媒体报道说中印边界最近发生了军事摩擦。姜瑜说,印度个别媒体报道称中印边界最近发生军事摩擦,这是毫无根据的。“中印双方已达成共识,在边界问题解决之前,双方要共同努力,维护边境地区的和平与安宁。”她说。

普京批准在中俄边境开赌场

8月27日,俄罗斯滨海边疆区政府正式接到总理普京签署的法令,批准可以在该地区设立一个大型赌场。这是俄罗斯新《赌博法》颁布后,获得批准的第一家大型赌场。有专家认为,未来建成的赌场将主要面向邻近的亚洲国家,尤其是

中国、日本等国的大量游客。俄新《赌博法》规定在7月1日以后,俄境内只有滨海边疆区、阿尔泰边疆区、加里宁格勒州以及克拉斯诺达尔边疆区和罗斯托夫州交界的地带可以开设赌场,其余地区不得开设赌场。 据《东方早报》

洛克比主犯生命垂危

据美国媒体报道,利比亚官方8月31日向媒体透露说,洛克比空难制造者迈格拉希已因病情恶化被送往医院,目前“生命垂危”。

“他(迈格拉希)已入院,生命垂危,回利比亚度过生命中的最后几天是很正常的,”利比亚外交事务秘书穆罕默德·西拉亚31日在接受美国媒体采访时说。

英国第四频道电视台30日晚间播出的新闻显示,57岁的迈格拉希躺在利比亚首都的黎波里的一家医院里,戴着氧气罩,家人们站在他的旁边。从这段新闻视频里还可以看出,现场有记者在向迈格拉希提问有关他案件的问题,不过迈格拉希显然已无力回答。

2009年8月20日,苏格兰法院称,鉴于迈格拉希身患严重的前列腺癌且已经进入晚期,出于同情考虑及人道主义原则释放迈格拉希回国。

尽管苏格兰法院在确认迈格拉希已处于癌症晚期之前,曾对迈格拉希进行过大量的医学检查,但是仍有英美媒体认为迈格拉希的病并没有那么严重。31日,西拉亚在宣布迈格拉希已接受住院治疗的同时,并没有提供任何相关细节。

英国伦敦一家报纸8月26日曾引述迈格拉希父亲的话说:“他(迈格拉希)的病并没有像有些媒体描述的那么严重,我看见他的状况在一天天地好转,他比刚回来那天好多了。” 据《中国日报》

日本准首相夫人爆料 鸠山喜欢帮老婆洗碗



2008年10月26日的资料照片显示:鸠山幸(左)在东京参加竞选活动 新华社/法新

将成为新一任日本首相的日本民主党党首鸠山由纪夫一直给人温文尔雅、沉稳内敛的印象,而在他的妻子鸠山幸眼中,鸠山由纪夫是个热情、自然随性、有时还带点孩子气的人,他喜欢帮着太太洗碗,喜欢看有关动物的电影,而且酷爱吃虾片的他还背着妻子买虾片。

据报道,在8月30日举行的日本第45届众议院大

选中,日本民主党以压倒优势击败执政几乎半个世纪的自民党,民主党党首鸠山由纪夫将出任日本下届首相。他的夫人鸠山幸随后接受了日本报纸《每日新闻》的采访,透露了丈夫在家中不为人知的温柔一面和他的一些颇有孩子气的趣事。

鸠山幸说,和那些懂得心疼妻子的丈夫一样,鸠山由纪夫在家中总是抢着洗

碗,因为他不忍心让妻子做了饭又洗碗。

这位幸福的妻子还谈起丈夫孩子气的一面:“放假时,我们会一起去逛超市,他似乎很享受推着购物车跑来跑去的乐趣。他喜欢吃虾片,但是他知道我会责怪他,所以他就趁我不注意时偷偷把几包虾片放进购物车里。”

鸠山幸还透露,丈夫喜欢看主人公是动物的电影,以及情节美好温情的片子,比如宫崎骏的经典动画片《幽灵公主》。

此外,夫妻俩在家中从来讨论政治,当鸠山由纪夫在外奔波辛苦一天回到家后,鸠山幸就给丈夫按摩脚。

谈起丈夫“外星人”的绰号,鸠山幸说:“他经常被人称作‘外星人’,但是他其实就是个普通人、一个自自然然的人……他会无拘无束地表达爱,在这个意义上也许显得另类,因为他不像日本人。”据悉,鸠山由纪夫之所以被冠以“外星人”的绰号,一是因为他的外表——眼睛有些外凸,二是因为他言谈大胆,时常有出人意料古怪发言。

现年62岁的鸠山由纪夫不仅出身显赫,而且是日本国会中最富有的议员之一,但是这位“东京贵公子”性格稳健,不露锋芒。他的妻子鸠山幸1943年生于中国上海,曾是日本著名女子歌舞团“宝歌舞团”的首席舞蹈演员。两人的结合也一直是媒体炒作的焦点之一,首先,他们初相识时鸠山幸还是有夫之妇,两人在旧金山坠入爱河后,鸠山幸与前夫离婚后嫁给了鸠山由纪夫,因此鸠山由纪夫被指“横刀夺爱”;其次,性格开朗活泼的鸠山幸比鸠山由纪夫年长4岁,这段时髦的姐弟恋也是人们热议的话题。 据《中国日报》

阿富汗选民被割耳削鼻

英国《独立报》8月31日披露,一位阿富汗选民因积极投票,在前往投票站途中被塔利班绑架,惨遭毒打后,被割去鼻子和耳朵。塔利班武装称,这是对抵制不许投票命令的人做出的惩罚,也可以解释为何那么多阿富汗人害怕投票。

这位选民名叫拉尔·穆罕默德,是乌鲁兹省的40岁农民。大选投票日当天,他坚决要行使自己的投票权。拉尔回忆说,8月20日上午10时左右,他离开村子去投票。半路上,3名手持AK-47的男子截住了他,从他身上搜出了选票。他们自称是塔利班士兵。“他们使劲踢我,将我打倒在地,然后一人坐在我胸前,拿出一把刀割我的鼻子,我立刻晕死过去。过了一会,我有了点



被割耳削鼻的拉尔·穆罕默德 知觉,另一个人用刀开始割我的耳朵。”一名过路的男子后来发现了昏迷中的拉尔,经过多人相救,辗转来到了喀布尔的医院救治。 据《新快报》

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,可直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。9月1日至9月13日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告热线:025-84519772、84730170 苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 ●友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏广告仅供参考,不作为承担法律责任的依据!

招商信息
酸奶吧 创业首选
新加坡工艺酸奶现做现卖,精制冷热饮品,休闲简餐八大系列,300余种产品,利润率70%以上
财富热线:025-83203238 83203239
网址:www.suannaib.com

接电话也能挣大钱
我公司免费提供平台,无文化都能一人轻松操作,丰厚利润每天算。www.bjyg3158.cn
北京市华路阳光通讯科技有限公司
全国免费电话:400-699-2788,010-86019997

在家赚钱 轻松当老板
纯手工布艺贴画,日获利90-260元,总部免费供货,每月上门收货现金结算。短信编辑您的详细地址、姓名、邮编发送至15201237465(资料免费邮寄)
免费热线:400-705-9956
www.shoy8.com 总机:010-51294180

在家赚钱 轻松当老板
在家加工:纯手工布艺贴画,日获利数人,单位、个人均可接单,总部长期免费供货,按月上门收货,现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910880044(合作资料,免费邮寄)
全国免费客服热线:400-623-8008
www.cvccs.com

贷款咨询服务
和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327
豪拓:速办个人中小企业贷款,5万-1亿元。免担保,外地可。025-85553880

教育培训
针灸推拿足疗就业招生
每月8日开学,40天包会发国家资格证书,高薪就业。
0513-85840178 http://blog.tom.com/mtmamez

招聘信息
急聘:南京瑞刚普通船员,18-50岁,身体健康,6-10万,签合同,办保险。南京湖南路4-5号。025-83609659

新港外企直聘
2期投产,急招男、女操作工,文员,话务员,工资2300-2950元,另聘驾驶员,叉车,押运员,3950+补贴,包吃住,办保险。(025)-85882984 王科长

遗失
遗失王勇强身份证
D-3201-225566,声明作废